
Spoštovani sodelavci,

Tradicija se nadaljuje. Tudi letos smo se spomladi zbrali na onkološkem
vikendu v gostoljubnem in prijaznem Laškem'

Vsi se dobro zavedamo, da je onkološki inštitut še vedno in kar naprej v
izgradnji. onkologi znamo in zmoremo poiskati rešitev tudi tam, kjer bi drugi
odnehali in Že zdavnaj vrgli puško v koruzo. Taka je pač narava našega dela.
Lansko leto so bili največji osmoljenci ''poplavljeni'' kirurgi, ginekologi in

anesteziologi. Ni preteklo veliko vode in Že so ponovno delali s polno paro'
Letos potijo kriŽev pot tisti, ki domujejo v stavbi D. Patologi in citologi pridejo
v sluŽbo kar po kurji gredi in delujejo dobesedno sredi gradbišča. Bolniki, ose-
bje zdravstvene nege in zdravniki se stiskajo na neštetokrat adaptiranih odd-
elkih v stoletje starih stavbah in čakajo na boljši jutri. obljubljajo, da bo to Že
letos. Bo res? S potrebno opremo vred?

Kljub opisanim stiskam delo na onkološkem inštitutu teče, čeprav z dosti več
teŽavami, kot bi jih imeli ob normalnih bivalnih in delovnih pogojih.
Razveseljivo je, da se naše strokovno delo nezad rŽno razvl1a in ga ni moč ne
ustaviti ne zatreti. Predstavili ga bomo na 17. onkološkem vikendu. Vabljeni
predavatelji nam bodo predstavili novosti v diagnostiki in zdravljenju onkološk-
ih bolnikov.

Dobro poznavanje, medsebojno spoštovanje ter neposredna komunikacija so
soliden temelj našega plodnega sodelovanja. Prav tu pa imamo po mojem
mnenju v naših krajih še veliko rezerve. Da bi sedanje stanje izboljšali, bomo
v prihodnjih dneh prisluhnili naŠim sodelavcem, kĺ bodo predstavili svoje
raziskave in delo z bolniki. Veseli nas, da bodo predstavljene tudi raziskave, ki
potekajo v drugih inštitucijah.

Multidisiciplinarni pristop je ključ do uspeha pri zdravljenju bolnikov z malĺgn-
im melanomom in bolnic z rakom dojk. Na delavnici mamarnega in

melanomskega konzilija se bomo zbrali: bolniki in bolnice, medicinske sestre
in tehniki, druŽinski zdravniki, radiologi, dermatologi, ginekologi, kirurgi,
onkologi internisti, radioterapevti in še kdo.

Boljše sodelovanje med vsemi nami lahko pripelje do boljšega zdravljenja.
Želimo zdraviti bolje in prijazneje.
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